



2022年11月8日

各位

会社名 株式会社 ノジマ  
代表者名 取締役兼代表執行役社長 野島 廣司  
(コード 7419 東証プライム)  
問合せ先 執行役財務経理部長 幡野 裕明  
(TEL : 050-3116-1545)

(訂正) 「2023年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年10月31日に発表いたしました「2023年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりにお知らせします。なお、数値データについては、訂正はありません。

記

1. 訂正の理由

「2023年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に誤りがありましたため、以下のとおり訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付しております。

○添付資料13ページ

【訂正前】

3. 株式分割に伴う定款の一部変更

(中略)

(2) 変更内容

変更内容は以下のとおりです。(下線部分は変更箇所を示しております。)

現行定款	変更後
第5条(発行可能株式総数) 当社の発行可能株式総数は、 <u>170,000,00株</u> とする。	第5条(発行可能株式総数) 当社の発行可能株式総数は、 <u>340,000,00株</u> とする。

(後略)

【訂正後】

3. 株式分割に伴う定款の一部変更

(中略)

(2) 変更内容

変更内容は以下のとおりです。(下線部分に変更箇所を示しております。)

現行定款	変更後
第5条(発行可能株式総数) 当社の発行可能株式総数は、 <u>170,000,000株</u> とする。	第5条(発行可能株式総数) 当社の発行可能株式総数は、 <u>340,000,000株</u> とする。

(後略)

以 上